
1 

平成２９年度 第２回 

 

 

 

帯広市廃棄物減量等推進審議会 議事録 
（概要） 

 

 

 

 

 

 

日時 平成２９年１２月２６日（火） 

午後２時～ 

会場 くりりんセンター２階 会議室 

 

 

 

 

出席委員（１１名）   帯広市（７名） 

  

    
青 田 委員          川 端  市民環境部長    

岡 田 委員          梅 村   清掃担当調整監 

兼 子 委員                  一 森   指導担当課長 

木 川 委員          岸 浪  課長補佐 

齊 藤 委員          西 本  ごみ減量係主査 

高 田 委員                  生 駒  ごみ減量係主任 

沼 尾  委員                  中 村  ごみ減量係主任補 

枦 川 委員 

前 川 委員 

水 上 委員 

渡 邊 委員 

（18名中 11名出席） 
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・十勝リサイクルプラザ、くりりんセンター見学 

・川端市民環境部長挨拶 

・渡邊会長挨拶 

 その後議事に入る 

 

議事（渡邊会長により進行） 

 

１．帯広市一般廃棄物処理基本計画の策定スケジュールについて 

事務局（岸浪課長補佐）説明  

 

会  長） はい。ありがとうございました。今、説明いただいたように、こ

れから平成３２年度からの１０年間の帯広市の一般廃棄物の処理

基本計画について、主に来年平成３０年度から平成３１年度にかけ

てこの審議会で議論をして、それをこの内容に反映させていく。そ

の内容には先ほど説明がありましたごみの排出量ですとか、リサイ

クル率ですとか最終処分量なんかの目標を今度どういう風にして

いくかみたいなことについてもここで皆様に議論をいただくとい

うことになります。そんなことを特に来年度は年間４回もお集まり

をいただいて。もちろん現状では我々、詳しく知らないところもあ

りますから、来年の最初５月なんかは内容をまた詳しく説明をして

もらって、その上でどういう風にしていくかということを相談して

いくということになるかと思います。で、そういうことなんですが、

今ご説明いただいたような内容について、あるいはこのスケジュー

ル等について何かご意見、あるいはご質問等ありましたらご発言い

ただきたいと思います。何かございますか。 

そうですよね。まだ、これから具体的な話にならないとこれとい

って意見もなかなか出にくいかと思いますが。今日配られた資料な

んかも次の時までにもう一回詳しく目を通していただいて、どんな

議論にしていったらいいかなと考えておいていただけるといいか

なと思います。 

今の一般廃棄物処理基本計画に関係したことで何か確認したい

こととか質問とかその他ございませんか。よろしいですか。そうし

ましたら今日、事務局から説明いただくのは以上なんですけれども、

その他ということとして、今日は施設の見学なんかもしたことも踏

まえて何か皆様から今後の清掃行政ですとか、ごみ減量、リサイク

ル等の関係でご意見等ありましたら発言いただきたいと思います。

今日の見学を踏まえてこんなことを考えたんだけどみたいなこと

等ございましたらご発言いただきたいと思いますがいかがでしょ
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うか。特に無いですか。よろしいですか。齊藤副会長も。 

 

副 会 長） いえ、ありません。 

 

会  長） そうしましたら、無いようですので今日説明いただいた内容に基

づいて事務局のほうでは準備を進めていただけたらと思います。最

後に事務局から何かございますでしょうか。 

 

事 務 局） 本日行いました審議会の報酬についてでございますけれども、１

月の１９日にご指定いただいております口座の方にお振り込みを

させていただきたいと思ってございます。以上でございます。 

 

会  長） はい。ありがとうございました。それではこれで今日の審議会を

閉会、終了ということにさせていただきます。今日は本当にお疲れ

様でした。どうもありがとうございました。 


